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Шановні колеги!
На виконання наказу МОН України від 23.03.2005 №178 «Про звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» сьогодні звітую про діяльність училища за 5 років під моїм керівництвом.
Я працюю на посаді директора ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну» від його утворення  з 2009 року. Як директор училища у своїй діяльності протягом звітного періоду керувалася Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про Професійно-технічну освіту», положенням про професійно технічний навчальний заклад, про ступеневу професійно-технічну освіту, про затвердження Національної рамки кваліфікацій, статутом училища, колективним договором, умовами контракту, посадовими обов’язками директора та іншими нормативними актами України, що регламентують роботу професійно-технічного навчального закладу.

ДНЗ «ХВПУ СД» - це заклад освіти ІІІ рівня атестації, державної форми власності.
Я як людина, яка визнає вектор розвитку навчального закладу спрямувала діяльність на створення стійкого позитивного іміджу навчального закладу в освітньому середовищі.
Пріоритетними напрямками розвитку закладу є:
· забезпечення якості професійної (професійно-технічної) та загальноосвітньої підготовки  на компетентнісній основі, забезпечення підприємств сфери послуг міста та області висококваліфікованими та конкурентоспроможними робітниками;
· професійна підготовка  молоді відповідно до потреб сучасного ринку праці, здатної самостійно   застосовувати свої знання й уміння в нестандартних, постійно змінюваних життєвих ситуаціях;
· формування нового іміджу випускника закладу професійної (професійно-технічної) освіти як всебічно розвиненої особистості, здатної до вибору індивідуальної освітньої траєкторії, до навчання впродовж усього життя, до розвитку професійної кар’єри та підприємництва; 
· підвищення ефективності навчально-виховного процесу на основі впровадження досягнень психолого-педагогічної науки, педагогічних та виробничих інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій;
· забезпечення мовної, інформаційної, екологічної, економічної та правової підготовки учнів;
· удосконалення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, майстерень та лабораторій відповідно до державних стандартів професійної (професійно-техн.) освіти та заг.. сер освіти шляхом залучення додаткових джерел фінансування, надання платних освітніх послуг та послуг населенню;
· модернізації освітнього середовища через забезпечення умов для розвитку індустрії сучасних засобів навчання (навчально-методичних, електронних, технічних, інформаційно-комунікаційних тощо);
· створення ефективної системи національно-патріотичного виховання, забезпечення  фізичного, морального, культурного і духовного розвитку учнів, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу;
· посилення кадрового потенціалу – створення колективу однодумців, які володіють сучасними педагогічними та виробничими технологіями;
· створення умов для професійного вдосконалення та творчості педагогічних працівників  із залученням до освітнього процесу висококваліфікованих працівників виробництва та сфери послуг.
За 5 років нами зроблено багато кроків вперед щодо реалізації пріоритетних напрямків розвитку навчального закладу. Здійснюється підготовка кваліфікованих робітників з нових професій, робітників високого рівня кваліфікації,  модернізовано навчальну та матеріально-технічну бази кабінетів, лабораторій, майстерень. Для створення нового іміджу навчального закладу відкрито навчально-практичний центр з підготовки кваліфікованих робітників з професії «Швачка. Кравець. Закрійник». У навчальний процес впроваджено нову комп’ютерну техніку, придбано нове обладнання, інструменти, матеріали для професійного  навчання, що відкрило нові перспективи  вдосконалення професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників. 

Це та інше я і хочу висвітлити у своєму звіті  в період з 2014 по листопад 2019 року.
ЗМІСТ ОСВІТИ

Шановні колеги, протягом п’яти років формування учнівського контингенту та організація професійної підготовки учнів здійснювалась за такими професіями.
· Кравець. Закрійник
· Перукар (перукар-модельєр). Візажист
· Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник
· Перукар (перукар-модельєр)
· Оператор комп’ютерного набору. Касир (в банку) 
· Нянька. Гувернер. Соціальний робітник
· Флорист
· Штукатур. Лицювальник -плиточник. Маляр
· Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення
Але є професії, які вже не актуальні для нашого навчального закладу :
· Штукатур. Лицювальник -плиточник. Маляр
· Оператор комп’ютерного набору. Касир (в банку)
У 2017 році отримано ліцензію на освітню діяльність, пов’язану з наданням послуг для здобуття професій: «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», «Молодша медична сестра з догляду за хворими».
ДНЗ «ХВПУ СД» має безстрокову ліцензію, згідно з якою надає освітні послуги пов’язані з одержанням професійної освіти з відповідними ліцензованими обсягами на рівні кваліфікаційних вимог до підготовки кваліфікованих робітників. Училище здійснює підготовку кваліфікованих робітників з 6 професій (в тому числі 4 – інтегрованих)
· Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник, 
· Перукар (перукар-модельєр). Візажист,
· Нянька. Гувернер. Соціальний робітник, 
· Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення,
· Кравець. Закрійник,
· Флорист.
Отже, контингент учнів за роками становить:
· 2014-2015н.р. – 605 чол., з них 43 учні-сироти
· 2015-2016н.р. – 688 чол. - 42
· 2016-2017н.р. – 595 чол. - 41
· 2017-2018н.р. – 519 чол. - 41
· 2018-2019н.р – 555 чол. - 34
· 2019-2020н.р – 545 чол. - 37.
У своєму звіті я більш детально зупинюсь на питанні виконання регіонального замовлення та договірних зобов’язань з підготовки робітників для потреб регіону.
Формування контингенту
Прийом учнів та слухачів на навчання до 2016 року формувався відповідно до державного замовлення, а з 2016 року  заклад виконує прийом абітурієнтів відповідно до регіонального замовлення, в межах ліцензійного обсягу, згідно з правилами прийому, розробленими на основі типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 14.05.2013р. №449 замовлень підприємств та відповідно договорів про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти між професійно-технічним навчальним закладом та замовником робітничих кадрів на підготовку кваліфікованих робітників, які погоджено в установленому порядку на всі професії. 
За звітний період було прийнято на навчання – 1526 осіб, з них 38 осіб на контрактну форму навчання. 
· 2014-2015н.р. – 283 чол., з  них 0 за рахунок фізичних осіб
· 2015-2016н.р. –319 чол.,з  них 6 чол. за рахунок фізичних осіб
· 2016-2017н.р. – 192 чол.,з  них 15 чол. за рахунок фізичних осіб
· 2017-2018н.р.– 235 чол., з  них 11чол. за рахунок фізичних осіб 
· 2018-2019н.р – 248 чол..з  них 2 чол. за рахунок фізичних осіб
· 2019-2020н.р – 249 чол.. з  них 4 чол. за рахунок фізичних осіб
Відсоток виконання плану регіонального замовлення відповідно по рокам становив: 
· 2014-2015н.р. – 102,2%
· 2015-2016н.р. – 111,3%
· 2016-2017н.р. – 90,5%
· 2017-2018н.р.– 74,4%
· 2018-2019н.р – 88,7%
· 2019-2020нр. – 105,7% 
Як бачимо 3 роки мало місце невиконання замовлення. Серед причин, я вважаю,-  відсутність даних про стан ринку праці, низька соціально-економічна мотивація до здобуття професійних кваліфікацій, зниження престижності людини праці, а також  демографічна криза - і як результат недостатня кількість випускників за останні роки.

Випуск та працевлаштування випускників
За звітний період закінчили навчальний заклад 1046 учнів, у тому числі 28 чол. , які навчалися за рахунок фізичних осіб.

Одним із основних показників успішної діяльності закладу професійної (професійно-технічної) освіти є працевлаштування, яке здійснюється підписанням договору про надання освітніх послуг у сфері професійно технічної освіти між замовником робітничих кадрів, фізичною особою та професійно технічним навчальним закладом.
Працевлаштовано 847 чол. (80,5%), 49 випускників продовжили навчання у ВНЗ. 2014-2015н.р.- випущено 185 чол., працевлаштовані 159 чол. (85,4%), 3 чол. продовжують навчання, 15 чол. – декретна відпустка і 8-виїхало за межі області.
2015-2016н.р. – випущено 230чол., працевлаштовані 195 чол.(84,9%), 7чол. – продовжують навчання, 21 чол. – декретна відпустка, 6 виїхало межі області, 1 – призвано до лав ЗСУ.
2016-2017н.р. -  випущено 257 чол., працевлаштовані 205чол.(79,8%), 13 чол. – продовжують навчання, 27 чол. – декретна відпустка, 6 виїхало межі області.
2017-2018н.р. -  випущено 169 чол., працевлаштовані 121чол.(71,%), 17 чол. – продовжують навчання,18 чол. – декретна відпустка, 8 виїхало межі області.
2018-2019н.р. -  випущено 205 чол., працевлаштовані 167чол.(81,5%), 21 чол. – продовжують навчання, 15 чол. – декретна відпустка, 2 виїхало межі області.
Середній показник працевлаштування досить стабільний - 80,5%
НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ
Професійне навчання
Зміст навчально-виробничого процесу та термін навчання у навчальному закладі визначаються робочими навчальними планами і програмами , які розроблені спільно з підприємствами-замовниками на основі Типових навчальних планів і програм,   Держаними стандартами професійно-технічної освіти, Стандартами професійної (професійно-технічної) освіти та здійснюється відповідно до вимог наказу Міністерства освіти і науки України №419 (зі змінами від 10.07.2015 № 746) .   
Професійно-теоретична підготовка
Моніторинг результатів якісних показників навчальних досягнень  учнів з професійно-теоретичної підготовки за п’ять років  наступний: 
· 2014-2015 – 54%,  
· 2015-2016 – 54%,  
· 2016-2017 – 55%, 
· 2017-2018 – 56%,  
· 2018-2019 – 57%,
Середній показник становить.
Як бачимо на екрані позитивну динаміку.
Показник достатнього та високого рівня підсумків ДКА зростає кожного року. Кращі результати ДКА показують випускники ІІІ ступеню навчання. 
За п’ять років дипломи з відзнакою отримали 75 наших випускників.
Професійно-практична підготовка учнів залежить від правильної організації виробничого навчання у навчальних майстернях, лабораторіях та виробничої практики учнів на підприємствах. 
Середній показник навчальних досягнень з виробничого навчання за п’ять років склав 85,5%.

Приємно, що з  кожним роком збільшується  обсяг виконання  виробничих робіт за новими технологіями і матеріалами і це стосується майже всіх професій.

Застосовуючи  різноманітні форми організації виробничого навчання та продуктивної праці учнів, педагогічний колектив забезпечує високий рівень знань і практичних навичок. Як приклад творчості і креативу значно сприяє робота дизайн-студії «Силует», де учні створюють колекції  та презентують їх на регіональних і Всеукраїнських конкурсах молодих дизайнерів та конкурсах  професійної майстерності.

Загальноосвітня підготовка

Загальноосвітня підготовка   здійснюється відповідно до Держаних стандартів базової і повної  загальної середньої освіти від 14.01.2011 року №244, указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами міністерства освіти і науки України, іншими актами законодавства в галузі освіти.
 Рівень навчальних досягнень учнів  з загальноосвітньої підготовки в середньому складає 14%. Пояснюється це тим, що до навчального закладу в основному вступають учні, які мають середній та початковий рівень навчальних досягнень, проте бали у свідоцтвах значно завищені, про що свідчать результати діагностичних контрольних робіт. Для покращення результатів викладачі постійно проводять консультації та факультативні заняття, але не завжди це дає позитивні результати.
На належному рівні   викладачі загальноосвітніх предметів проводять позакласну роботу з учнями, щороку залучають їх до участі у І та ІІ, іноді і у ІІІ етапах Всеукраїнських предметних олімпіад, у Міжнародному конкурсі знавців української мови ім.. П. Яцика, у мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім.. Т.Шевченка. 
Два роки: 2018 та 2019 наші учні складають державну підсумкову атестацію у форматі ЗНО.
Середній бал за результатами ЗНО становить:
у 2017-2018н.р.
· з української мови - 4,22
у 2018-2019н.р.
· з української мови - 4,24
· з математики - 3,79
· з історії  - 5,62
Як ви бачите на екрані відхилення між річними оцінками учнів та результатами ДПА незначні, що говорить про об’єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів.
Розбіжність у річних балах і ЗНО обумовлена тим, що часто учні переоцінюють свої можливості (не всі якісно підготувалися), не вироблено викладачами індивідуальних стратегій підтримки для конкретних учнів, з урахуванням особливостей.
Якісним результатом загальноосвітньої підготовки наших учнів є кількість випускників зарахованих у ВНЗ, за 5 років продовжили навчання  74 наших випускники, з них - 28 за професійним напрямком обраним в училищі.
Досягнення наших учнів
Про професіоналізм педагогів свідчать досягнення їх учнів. 
· II Всеукраїнський чемпіонат з перукарського мистецтва "Чарівна зачіска 2015" – І місце
· ІІ етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед учнів ПТНЗ області професії «Перукар (перукар-модельєр)» (2015р.) – 1 місце  (2015рік); 
· ІІ етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед учнів ПТНЗ області  з професії «Кравець» - І місце. (2015рік)
· Фестиваль молодих дизайнерів «Art Fest Design» Півдня України  (було представлено творчі роботи учнів з професії «Кравець. Закрійник») – І місце; (2016 рік) 
· обласний конкурс перукарського мистецтва "Снігова королева" (організатор компанія ESTEL) – І місця; (2016, 2017 рік)
· Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності «Прорив легкої промисловості України» - лауреат; (2016, 2019 рік)
· Відкритий відбірковий тур Чемпіонату України з перукарського мистецтва нігтьової естетики, макіяжу, моделювання брів. Номінація “Розпис пласким пензлем «Райский куточок» - ІІІ місце; (2018 рік)
· ІІ етап Всеукраїнський конкурс фахової майстерності  серед учнів ПТНЗ області з професії «Флорист» - І місце. (2017 рік)
· ІІ етап Всеукраїнський конкурс фахової майстерності  серед учнів ПТНЗ області з професії «Перукар (перукар-модельєр)» - 1 місце. (2017 рік)
· Міжнародний конкурс професійної майстерності серед учнів, студентів професійних та вищих навчальних закладів, молодих кваліфікованих робітників  WorldSkills Ukraine. Компетенція «Технологія моди» - І місце; (2017 рік).
· ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти області з професії «Кравець» - І місце (ІІІ етап – 3 місце) (2018 рік)
· Відкритий відбірковий тур ХХII чемпіонату України з перукарського мистецтва, нігтьової естетики, макіяжу, моделювання брів СПУ «Simply Divine» - два 3 місця; (2019 рік)
· Відкритий відбірковий Чемпіонат України з перукарського мистецтва, нігтьової естетики, макіяжу та моделювання брів «Молоді таланти України» - 4 місце; (2018 рік)
· Регіональний конкурс молодих дизайнерів «Погляд у майбутнє. Південь» - 2 місце; (2019 рік)
· Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка – два ІІІ місця (2016р.), І місце (2018р)
· ІІ етап Всеукраїнських предметних олімпіад серед  учнiв ЗППТО у Херсонській областіз історії – І місце  (2017р.), з правознавства  – І місце (2017р.)
· ІІ  (міський) етап Всеукраїнських предметних олімпіад з іноземної мови  – ІІІ місце (2018р.), з української мови – ІІІ місце (2018р.)
· Обласний етап ХІХ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика – ІІ місце (2018р.)
Збереження учнівського контингенту
Збереження учнівського контингенту – це одне з головних  завдань в нашій роботі. Я, як директор при кожній зустрічі з Вами наголошую на серйозності та персональній відповідальності керівників груп. В училищі розроблено Правила внутрішнього розпорядку для учнів, щоденно контролюється відвідування занять учнями, здійснюється ознайомлення керівників груп з побутовими умовами проживання та родинами учнів, щомісяця проводяться засідання штабу Ради профілактики. 
Задіяні заходи дисциплінарного, адміністративного впливу на учнів та їх батьків із залученням служби у справах дітей, органів опіки, кримінальної поліції по поверненню учнів на навчання.
За останні 5 років відраховано – 272 чол. : 
2014-2015н.р. – 64 чол. з 605 чол., що становить 10,6%, 
2015-2016н.р. – 66 чол. з 688 чол., що становить 9,6%, 
2016-2017н.р. – 49 чол. з 595 чол., що становить 8,2%.
2017-2018н.р. – 40 чол. з 519 чол., що становить 7,7%.
2018-2019н.р. – 53 чол. з 555 чол., що становить 9,5%.
Протягом 2015-2018 років кількість відрахувань залишається досить високою.  
Співпраця з підприємствами – замовниками робітничих кадрів
Одним із пріоритетних напрямків діяльності колективу визначено співпрацю з замовниками робітничих кадрів - організаціями, підприємствами, установами різної форми власності.
Так для забезпечення учнів робочими місцями під час виробничої практики керівництвом училища укладені договори з підприємствами та організаціями про надання робочих місць або навчально-виробничих ділянок для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики. У 2015 році укладено 70договорів на 328 робочих місць, 2016 році – 62 договори на 300 робочих місць, 2017 році – 91 договір на 435 робочих місць, 2018 році – 83 договори на 398 робочих місць, у 2019 році – 103 договори на 457 робочих місця.
Основними підприємствами-замовниками робітничих кадрів є: 
· ТОВ швейна фабрика «ВІД», ТОВ «МАЛАМОДА»,ФОП Іващенко К.П.,ФОП Шевченко О.В., ФОП Шевченко О.Г., ФОП Акімченко О.В. салон-ательє «Військовий», ФОП Камлук С.М. ательє «Армійське».
· Територіальні центри соціального обслуговування Дніпровського, Суворовського та Корабельного районів, дитячі навчально-виховні заклади міста Херсона та області: Херсонський ясла-садок №15 Херсонської міської ради, Херсонська гімназія №3 Херсонської міської ради, Херсонський ясла садок № 35 комбінованого типу Херсонської міської ради, Херсонський дитячий садок № 17 Херсонської міської ради.
· ФОП Черниш В.Е. салон квітів «LaFleur», ФОП Петрікова В.П. магазин «Квіткарня», ФОП Панова Н.О. магазин «Flowerciti», магазини квітів «Жасмін», «Botanik».  
· ФОП Варша Л.В. перукарня «Лія», ПП Маркова Л.М. салон краси «Клеопатра», ФОП Ніколаєва М.М. салон «Арт-ескада», ФОП Чернявська З.Г. перукарня «Ксюша», ФОП Огієнко Л.Є. перукарня «Кураж», ФОП Кузьменко А.В. студія «Алхімія», ФОП Кривошапка Л.Й. салон «Вуаля», ФОП Мелех Т.І. перукарня «Престиж».
Соціальне партнерство
 Навчальний заклад співпрацює з Херсонським обласним та міським центрами зайнятості населення та згідно з укладеними договорами  здійснює професійно-технічне навчання незайнятого населення за професіями «Перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник» та «Кравець. Закрійник».
Пишаємося багаторічною співпрацею з одним з найсильніших брендів і абсолютним лідером з виробництва професійної косметики для волосся компанією ESTELProfessional, що розпочалася від створення навчального закладу. Щорічно ESTEL проводить масштабні заходи та конкурси для майстрів і майбутніх перукарів. До них відносяться "Снігова Королева", "Зірка Естель", "Естель Колор". Провідні фахівці компанії проводять семінари, конкурси, майстер-класи як для  учнів, так і для викладачів та майстрів виробничого навчання, що дає змогу підвищити професійний рівень.  Представники компанії традиційно запрошуються на свято День знань та урочисто вітають першокурсників подарунками.
Залучені до співпраці відомі європейські та українські компанії ТМ Luxor, TICOProfeshonal, JNOWAProfeshonal, InebryaUkraine, ТМ Ольва та ShotFamily  кращі стилісти, яких регулярно проводять навчальні семінари та виїздні майстер-класи. Майстрам в.н. дається можливість ознайомлення з освітніми програми з базових теоретичних знань з практичним відпрацюванням, а також ознайомитися з  чисельними авторськими методиками. Співпраця з цими торгівельними марками дозволяє учням і педагогам отримувати продукцію компаній на пільгових умовах.
Співпраця зі Спілкою перукарів України дає можливість учням брати      участь у Чемпіонатах з перукарського мистецтва, нігтьової естетики та макіяжу.
З 2018 року співпрацюємо з Асоціацією українських флористів, яка започаткувала унікальній квітковий фестиваль, що став продовженням європейської культурної ініціативи по оформленню середньовічних замків. Майстри виробничого навчання, які також стали членами Асоціації та учні  другий рік поспіль приймають участь у Флористичному фестивалі "Кохання в Сент Міклош", який проходить на Закарпатті.
Співпраця зі спілкою Союзу Українських Квіткарів дала можливість майстрам виробничого навчання брати участь у ХІІІ Міжнародній спеціалізованій виставці квіткового бізнесу, садівництва, ландшафтного дизайну та флористики в Україні Flower   Expo Ukraine. Цей захід став для них джерелом нового досвіду, платформою для встановлення нових контактів та можливістю відвідати чисельні флористичні демонстрації. 
Налагоджено партнерські відносини з провідними флористами Лагоміною Тетяною (м.Миколаїв), з  Миколою Агоп (Молдова), які проводили майстер-класи.
Постійними партнерами у галузі швейного виробництва є директори швейого ательє та ательє хутряних та шкіряних виробів Бузова Т.М.  і  Рудой С.В.  та відома українська компанія з продажу сучасного швейного обладнання — компанія Совторг.
 Соціальне партнерство з Голдою Виноградською  – українським модельєром та громадським діячем, радником Міністра освіти та науки України з питань профтехосвіти сприяє підвищенню престижу професій у швейній галузі та популяризації професійної освіти. Разом з  Національним галузевим партнером в легкій промисловості України «FashionGlobusUkraine» та Асоціацією швейних училищ України під патронатом Міністерства освіти і науки України розробили цілу низку проектів для підтримки легкої промисловості України, її навчальної галузі. Один з цих проектів – це Всеукраїнський конкурс професійної майстерності «Прорив легкої промисловості України», в якому щорічно беруть участь учні нашого училища.
Протягом десяти років наш заклад співпрацює з Херсонською обласною державною теле-радіо компанією UA: Херсон («Скіфія»). З нашого боку - це оформлення студії при проведенні святкових програм та створення іміджу ведучих, а з боку телеканалу - створення фільмів про заклад, репортажі про заходи та майстер-класи учнів та педагогів у прямих ефірах програми «Ранок з UA: Херсон».

Навчально-практичний центр
За підтримки Уряду України та Міністерства освіти і науки України виділено кошти у розмірі 330 тис. грн.  та. відкрито у листопаді 2017р. структурний підрозділ закладу - навчально-практичний центр з підготовки за професією «Швачка. Кравець. Закрійник», який здійснює професійну підготовку та курсову підготовку для незайнятого населення. 
На базі центру постійно проводяться конкурси професійної майстерності, семінари, майстер-класи, конференції, засідання методичних комісій.
Так у 2018 році було проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти з професії «Кравець», в якому учениця  Лата Анастасія посіла перше місце, а у фіналі конкурсу – посіла ІІІ місце та отримала диплом другого ступеня. 
Також на базі центру здійснювалася підготовка до Міжнародного конкурсу професійної майстерності WorldSkills Ukraine. Це наймасштабніші змагання з робітничих професій, що проводяться для учнів, студентів та молодих працівників. У 2017 році учениця Теплова Ганна посіла  перше місце в компетенції «Технологія моди».
Для участі у Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності «Прорив легкої промисловості», який є спільним проектом Національного галузевого партнерства у легкій промисловості України  «Fashion Globus Ukraine» та Асоціацією працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти швейного профілю та сфери послуг України учнями закладу на базі центру розроблено колекцію «Mix stile», номінація «Одяг для ресторанного бізнесу», колекцію спортивних молодіжних костюмів «Trakofmysoul». 
Для фахівців швейної компанія Softorg,  проводить семінари та майстер-класи. У рамках  семінару розглядаються питання класифікації клейових матеріалів, способи їх обробки та використання, а  також різноманітні майстер-класи з використанням технік «квілінг» та «печворк» у швейних виробах. До цих заходів залучають учнів, представників підприємств і педколективу.
Директори швейного ательє та ательє хутряних та шкіряних виробів Бузова Т.М.  та Рудой С.В. залюбки діляться своїми секретами відпрацьованого крою та бездоганної посадки виробів на фігуру замовника, що сприяє підвищенню професійної майстерності педагогів.
У 2018 року на базі навчально-практичного центру пройшла серпнева конференція керівників  закладів професійної (професійно-технічної) освіти “Орієнтуємося на ринок праці”.
Згідно плану роботи закладу освіти та плану роботи управління освіти Херсонської міської ради проводиться профорієнтаційна робота, з залученням учнів шкіл міста та області, які беруть участь у майстер-класах з професій. 
Приймаються замовлення від населення з виготовлення одягу. Ведеться тісна співпраця з Херсонським обласним краєзнавчим музеєм, було створено колекції українських костюмів для заходу «Українські вечорниці: бувальщини та небилиці», за аналогами історичних костюмів кінця ІХ сторіччя, аксесуари до костюмів. Для Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М. Куліша були виготовленні костюми для вистави під назвою «Не турбувати». Розроблені колекції танцювальних костюмів для дитячих садків. Виготовлено робочий одягу для учнів «Херсонського вищого професійного комерційного училища» з професії «Кухар». 
Розроблено електронні засоби навчального призначення з предмету «Матеріалознавство» та предмету «Технологія виготовлення одягу» 
Майстри виробничого навчання взяли участь в заході до державного свята -  Дня прапора, створивши найдовший стяг України з прапорів, привезених  із Сходу України і підписаних учасниками  Операції об’єднаних сил. Таким чином долучилися до встановлення національного рекорду України у номінації найдовший стяг України (більше 100 метрів).
На базі центру працювали курси цільового призначення серед незайнятого населення, в результаті  підготовлено  - 9 чол.
ВИХОВНА РОБОТА
Важливою умовою формування майбутнього кваліфікованого робітника, як повноцінної соціально-свідомої особистості є виховна робота. Адже виховання — це складний і багатогранний процес, результатом якого є формування особистості, створення оптимальних умов для її фізичного, психічного та соціального розвитку.
 Виховна робота у навчальному закладі діє як цілісна система виховного процесу, з урахуванням не лише творчої праці учнів, а і педпрацівників та охоплює всі напрями формування і виховання:
· позаурочна діяльність;
· соціально-психологічна служба;
· профілактика правопорушень;
· взаємодія з батьками;
· учнівське самоврядування.
Окрема увага приділяється патріотичному вихованню. Наша мета допомогти учням усвідомити себе як частину нації, спонукати до самовдосконалення, виховувати справжнього суспільно-свідомого громадянина, патріота своєї Батьківщини. Так, наші учні брали участь у флеш-мобах «Рушник єднання», що  об’єднав лівий і правий берег Дніпра, «Прапор України», що проводився у рамках святкування Дня міста Херсона. 
 В училищі працюють спортивні секції та гуртки: танцювальний, вокальний, спортивні ігри, дизайн-студія «Силует», предметні гуртки. 
Доброю традицією нашого училища стала участь учнів у волонтерському русі, де  проявляє активність у громадських доброчинних проектах, акціях: 
· шефство над онкохворими дітьми у гематологічному відділенні дитячої обласної лікарні, для яких за 5 років наші учні  зібрали 5862  грн.
· надання перукарських послуг  людям похилого віку, воїнам АТО,  самотнім людям та вихованцям Олешківського інтернату для дітей-інвалідів
· учні кожної групи плели маскувальні сітки та писали листи підтримки та    побажань воїнам на передовій АТО;
· участь у міській акції «Херсон очима незрячих», за яку отримали подяку від міського голови, про вагомий внесок у проведення цієї акції було написано в стрічці новин на сайті міськради. Кожного року до Дня Перемоги наші учні-перукарі стрижуть ветеранів у шпиталі інвалідів війни.
· участь у проекті «Рівні можливості кожному» засвідчив те, що наші учні здобувачі освіти є активними учасниками громадянської та патріотичної роботи по плеканню громадян України.
· традиційною є участь наших вихованців в екологічних акціях: «Збережемо нашу планету чистою», «Ні - викиданню пляшок і пакетів з поліетилену», «Засадимо нашу Землю квітами, а не нашпигуємо мінами», «Ні – наркотикам!», «Допоможемо чотирилапим друзям» (відвідування і вручення харчових подарунків у трьох притулках для тварин, у зоокуточку в гідропарку).
· наші учні беруть активну участь у реалізації програм молодіжної політики міськвиконкому та облдержадміністрації.
У 2018 році наші учні взяли участь у міжнародному литовсько-українському конкурсі «Культура, географія, історія у грошових одиницях Світу». Результатом тривалої праці була перемога, а згодом і можливість розширити соціальний інтелект, культурний потенціал, комунікацію, ставши делегатом пілотного проекту «Дні культури Херсонщини в Світі» у Вільнюсі (Литва).
Учнівське самоврядування
З метою ранньої соціалізації учнів та залучення їх до громадського життя в училищі діє учнівське самоврядування, що забезпечує участь у різноманітній навчальній і позаурочній діяльності. На базі училища щорічно проводяться збори лідерів учнівського самоврядування, досвід роботи яких впроваджений в усі навчальні заклади міста та області. Результатом діяльності учнівського самоврядування є перемоги у обласному конкурсі, що проводиться щорічно НМЦ ПТО у Херсонській області «Учень року»: у 2015 та 2016 роках у номінаціях  «Лідер року» та «Волонтерська діяльність, і у 2017 та 2018 роках у номінації «Професіонал».
Соціальний захист
Протягом 2014-2019 років ведеться корекційна, індивідуальна робота, здійснюється  соціально-психологічний супровід та соціальний захист учнів з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених сімей, дітей з Чорнобильської зони, інвалідам, учнів із зони АТО. 

Оздоровлено в санаторіях за рахунок спонсорів 6 учнів, а  благодійною організацією «Місія Агапе» оздоровлено 65 чоловік на березі моря с. Лазурне.

Дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, щомісячно виплачується стипендія та кошти на харчування відповідно до постанови КМУ від 22.11.04рю № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» та інших нормативних документів.

 Бібліотека
 В училищі працює бібліотека з читальною залою, яка на сьогодні обслуговує 677 користувачів. Робота бібліотеки підпорядкована плану роботи училища. Книжковий фонд бібліотеки на сьогодні становить 27743 примірників, щороку проводиться підписка на періодичні видання.  Бібліотека училища поповнилася підручниками з загальноосвітніх предметів, виданих за рахунок державних коштів. Всього до закладу надійшло у 2018 році 4000 підручників, а у 2019 році– 3200.
Проблемою є недостатнє забезпечення підручниками  з професійно-теоретичної підготовки, та, на жаль, це проблема не лише нашого навчального закладу, а і всієї системи ПТО. Виходом з ситуації може стати підручникотворення, як одна із форм навчально-методичної роботи педагогічних працівників. 
Гуртожиток
Училище має свій гуртожиток, в якому  на сьогодні проживає 202 учні, в тому числі 19 сиріт та 4 дітей із малозабезпечених сімей. 
У гуртожитку створені необхідні житлово-побутові умови для проживання учнів. Кімнати розраховані на проживання трьох або чотирьох учнів.  Укомплектовані необхідним м’яким та твердим інвентарем. Санітарно-побутові умови підтримуються самими учнями. 
Кредо нашої виховної роботи є слова Оскара Вайльда «Найкращий спосіб зробити дітей хорошими - це зробити їх щасливими».
Про результативність виховної роботи  свідчать призові місця в конкурсах: 
· Обласний конкурс на кращу волонтерську акцію – ІІ місце (2016р.);
· Обласний конкурс художнього слова «Моя земля – Україна»  -  ІІ місце (2015р), диплом учасника (2016, 2017,2018рр.)
· Обласному конкурс театрів моди  - гран-прі (2016р.)  та І місце (2017р.)
· Обласний огляд-конкурс «Надія – Молодість – Майбутнє»  - дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів (2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019рр.)
· Міський конкурс «Альтернативна ялинка» - І-ІІ місця (2015, 2016, 2017, 2018рр.)
· Міський конкурс серед педагогічних працівників міста та області «Творимо своїми руками» - 4 дипломи І ступеня.(2015 р.)
· Щорічний обласний (заочний) конкурс сценаріїв та методичних розробок виховних заходів «Перлина натхнення» серед педагогічних працівників загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів –дипломи І, ІІ,ІІІ ступеня (2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019рр.)
Наш навчальний заклад постійно отримує листи подяки від міського голови, суспільних організацій, підприємств та установ за активну участь у житті громади й міста.
ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ТА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ
Одним з головних завдань у роботі педагогічного колективу є захист та збереження здоров’я учнів. 
За звітній період значно покращена спортивно-масова робота.
Наші спортсмени брали активну участь в усіх обласних та районних змаганнях, де досягли визначних успіхів з таких видів спорту: 

2014 – 2015 н.р.
В загальному заліку обласної спартакіади серед учнів ПТНЗ області ІІ місце

І місце – волейбол

ІІ місце – легкоатлетичний крос, легка атлетика, баскетбол, обласна спартакіада 

ІІІ місце – настільний теніс

2015 – 2016 н.р.
В загальному заліку обласної спартакіади серед учнів ПТНЗ 

області ІІ місце

І місце – волейбол, плавання

ІІ місце – шахи, настільний теніс, легка атлетика, обласна спартакіада серед учнів, 

ІІІ місце – баскетбол

2016 – 2017 н.р. В загальному заліку обласної спартакіади серед учнів ПТНЗ області ІІ місце

І місце – легкоатлетичний крос та волейбол

2017 – 2018 н.р. В загальному заліку обласної спартакіади серед учнів ПТНЗ області ІІ місце

І місце - волейбол

2018 – 2019 н.р. В загальному заліку обласної спартакіади серед учнів ПТНЗ області І місце

І місце – волейбол, настільний теніс

ІІ місце – баскетбол, легкоатлетичний крос

ІІІ місце – легка атлетика

2019 – 2020 н.р. – І місце легкоатлетичний крос.

ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 
Профорієнтаційна робота колективом училища проводиться в закладах загальної середньої освіти Херсона та області протягом навчального року, попередньо виявляються та аналізуються дані про перспективи набору, враховуючи кількість випускників шкіл.
Розробляється та затверджується план профорієнтаційної роботи на навчальний рік, проводиться закріплення педагогічних працівників за школами міста для відповідної роботи.
У рамках профорієнтації відбуваються заходи:
· Дні відкритих дверей, що проводяться кілька разів на рік.
· Майстер-класи для учнів шкіл міста Херсона, які проводяться щомісяця.
· Участь педагогів та учнів училища у проектах та телепередачах. 
· Висвітлення подій з життя колективу на шпальтах друкованих ЗМІ.
МЕТОДИЧНА РОБОТА 
Шановні колеги! Рівень навчальних досягнень багато залежить від організації методичної роботи. В училищі організовано та впроваджено в навчально-виробничий процес самостійні, індивідуальні та колективні форми методичної роботи. 
Педколектив училища протягом 2015-2019 років працював над реалізацією єдиної  методичної проблеми «Ефективне використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному та виховному процесі в контексті оновлення змісту освіти».
Робота тривала чотири роки і у 2019 році було узагальнено досвід роботи педагогів училища над даною проблемою та було затверджено нову єдину методичну проблему «Формування веб-орієнтованого навчального середовища як ресурс реалізації компетентісного підходу в освіті», яка є логічним продовженням роботи педагогічного колективу у напрямку інтеграції Інтерент – технологій у навчальний процес.
Колективною формою роботи в училищі є педагогічна рада. Планування роботи педагогічної ради відбувається на основі аналізу роботи колективу училища за попередній період та відповідно до основних напрямків розвитку училища, визначених на поточний навчальний рік. 
В училищі працює 5 методичних комісій:
· викладачів природничо-математичного циклу;
· викладачів суспільно-гуманітарного циклу;
· викладачів та майстрів виробничого навчання швейного виробництва;
· викладачів та майстрів виробничого навчання сфери обслуговування;
· класних керівників, вихователів, керівників гуртків.
Одним із завдань методичної роботи є створення творчої атмосфери інноваційного пошуку. Я переконана, що запорукою успіху керівника - є вміння крокувати  в ногу із сучасністю,  легко сприймати і впроваджувати новітні технології. У методичному кабінеті училища створено електронний банк уроків, семінарів, конференцій, позакласних заходів тощо, які проводяться викладачами з використанням мультимедійного обладнання. Також є відеоролики окремих уроків та позакласних заходів, створено електронну бібліотеку методичного кабінету.
Отже, за 2015-2019 роки  у  процесі роботи над проблемою педагогічні працівники:
· напрацьовували теоретичний матеріал та виступали з доповідями на засіданнях МК та інших методичних заходах;
· вивчали передовий педагогічний  досвід  з впровадження ІКТ у навчально-виробничий та виховний процес;
· проводили окремі уроки та цикли уроків з використанням ІКТ;
· майже на кожному уроці використовували відео фрагменти, електронні супроводи уроків;
· залучали учнів до створення  проектів  засобами різноманітних електронних ресурсів;
· використовували Інтернет-ресурси для підготовки учнів до ЗНО онлайн;
· створювали навчально-дидактичні та навчально методичні посібники;
· використовували існуючі та  створювали власні електронні засоби навчального призначення;
· створили електронні бази навчальних та методичних матеріалів;
· створили електронні паспорти комплексно-методичного забезпечення предметів і професій;
· виявляли, вивчали та впроваджували різноманітні Інтернет-ресурси;
· готували та проводили відкриті уроки та позакласні заходи, в ході яких ділилися досвідом впровадження ІКТ;
· створювали авторські сайти та блоги;
· друкували свої напрацювання на  Інтернет-порталах –, так було надруковано більше 100 напрацювань викладачів та майстрів виробничого навчання на таких ресурсах як «Методичний портал», «Всеосвіта», «На Урок» та ін.;
· брали участь в онлайн-семінарах та вебінарах;  
· створювали власні сайти та блоги;
· брали участь в Інтернет-конкурсах для педагогів;
·   залучали учнів до участі в Інтернет-конкурсах для учнів.
Станом на другу половину 2019 року в училищі:
· діє віртуальний методичний кабінет створений на платформі гул-диску сайт;
· підключено до мережі Інтернет 16 навчальних кабінетів та навчально-виробничих майстерень, методичний кабінет, гуртожиток та бібліотека;

· діє власний сайт, сайти методичнихсайт методичних комісій природничо-математичного циклу та сфери обслуговування і 12 персональних навчальних сайтів педагогів училища;
· використовуються 44 педагогічних програмних засоби навчання,  з них 17 -  рекомендованих МОН України та 19 розроблених педагогами училища та схвалених методичною радою ДНЗ «ХВПУСД»;
Про результативність роботи педагогічного колективу  свідчать також досягнення педагогів та їх учнів, у яких інформаційна грамотність та інформаційна компетентність відіграють одну із ключових ролей. Так, щорічно викладачі, майстри виробничого навчання училища та їх учні беруть участь та перемагають у різноманітних міських, обласних, регіональних та Всеукраїнських конкурсах. Наприклад, в обласному конкурсі на кращий засіб електронного призначення з професій сфери послуг серед ЗП(ПТ)О Херсонщини (2018р.) викладачі училища отримали диплом другого та два дипломи третього ступеня, у Дистанційному конкурсі «Екологічна грамотність» для учнів 1-11 класів (2018р.) наші учні отримали два дипломи другого ступеня, у  Всеукраїнському онлайн-конкурс «Безпечний інтернет» для учнів 1-11 класів (2019р.) – два дипломи другого та два дипломи третього ступеня.
Кожного року за підсумками роботи педагогічного колективу над проблемою методичний кабінет училища випускав електронний збірник кращих напрацювань педагогів «Методичний вісник». 
Авторитет училища в освітньому просторі характеризує здійснення членами педагогічного колективу активної просвітницької діяльності серед своїх колег. У цьому напрямі за останні п’ять років  училище стало справжнім майданчиком навчально-методичної роботи області, так протягом останніх років на базі училища було проведено більше 30 методичних заходів обласного рівня.
Методичний кабінет та методичні комісії проводять роботу з вивчення та впровадження у навчально-виховний процес інноваційних педагогічних та виробничих технологій, сучасних форм та методів навчання, досягнень науки і техніки. 
«Не кажи світові про те, що ти хочеш зробити, покажи, як ти це робиш» ми робимо і показуємо, а визнанням авторитету училища в освітньому просторі є той факт, що педагоги училища нагороджені численними дипломами, зокрема за такі досягнення: 
· Обласний конкурс на кращий постер з світової літератури серед учнів ПТНЗ – ІІ місце (2015р.)
· Обласний етап Всеукраїнського конкурсу інноваційних технологій у сфері освіти – ІІ місце (2015р.)
· Обласний конкурс на кращий веб-сайт серед ЗППТО Херсонщини – ІІІ місце (2015р)
· Конкурс професійної майстерності серед викладачів ЗППТО Херсонської області «Учитель року 2016» (номінація «математика») – І місце (номінація «охорона праці») – ІІІ місце
· Обласний огляд-конкурс на краще комплексно-методичне забезпечення виробничого навчання професії «Перукар (перукар-модельєр)» серед ЗППТО Херсонської області – І та ІІІ місця , «Кравець» серед ЗППТО Херсонської області – ІІ місце (2017р.)
· Конкурс на краще комплексно-методичне забезпечення та матеріально-технічне забезпечення фахового кабінету серед ЗППТО Херсонської області предметів «Історія України», «Всесвітня Історія»– І місце (2017р.),«Іноземна мова – І місце (2017р.).
· Обласний конкурс «Викладач року 2017» (номінація «Біологія») – IV місце (2017р.)
· Обласний конкурс на кращий засіб електронного призначення з професій сфери послуг серед ЗППТО Херсонщини – ІІ та два ІІІ місця (2018р.)
· Обласний конкурс на кращий електронний засіб навчального призначення з предмету «Астрономія» серед ЗППТО Херсонщини – І місце (2018р.)
· Міський конкурс  молодих педагогів «Professional fest» - І місце (2019р.)
· Обласний конкурс-естафета педагогічних здивувань серед ЗППТО Херсонщини в категорії майстри виробничого навчання – І місце (2019).
КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
Підготовки конкурентоспроможних робітників неможливо досягти без педагогічної компетентності педагогічних кадрів. Навчально-виховний процес забезпечують 58 педагогічних працівника: 
· директор, 
· 3 заступники  директора,
· 1 методист; 
· 2 старші майстри; 
· 17 викладачів (професійно-теоретичної підготовки – 8 чол., загальноосвітньої підготовки – 9 чол.); 
· 26 майстрів виробничого навчання з них 19 чол. мають вищу освіту.
Всі викладачі мають повну вищу освіту, 5 майстрів виробничого навчання навчаються у ВНЗ.
 Педагогічний стаж
· більше 30 років мають 5 майстрів і 4 викладача, 
· більше 10 років – 3 майстри і 8 викладачів, 
·  від 3 до 10 років –  7 майстрів і 2 викладача, 
· до 3 років - 11 майстрів і 3 викладача. 
Кваліфікація педагогічних працівників складає:
·  «спеціаліст вищої категорії» – 9 чол.;
·  «спеціаліст І категорії» – 14 чол.;
·  «спеціаліст ІІ категорії» – 4 чол.; 
· звання «Старший викладач» – 2 чол.;
· без категорії – 9 чол. 
Майстри виробничого навчання мають:
· 14 тарифний розряд – 5 чол.,
· 13 тарифний розряд – 2 чол.,
· 12 тарифний розряд - 3 чол.,  
· 11 тарифний розряд – 16 чол.  
Педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії» має  1 чол., «майстер виробничого навчання ІІ категорії» – 4 чол.
Для неперервної освіти, щорічно складається план роботи з педагогічними працівниками, які атестуються, що включає: показові уроки, предметні тижні, тижні професійної майстерності, творчі звіти.
Як відомо, значну частину творчої енергії, досвіду, сміливості в пошуках педагоги набувають у перші роки своєї діяльності, тому молоді педагогічні працівники в училищі оточені особливою увагою. До наставництва залучені досвідчені колеги, які добре розуміють, що молодому педагогу потрібні постійна товариська допомога та підтримка. Для підвищення професійної майстерності, творчого зростання викладачів та майстрів виробничого навчання початківців, в училищі працює школа педагога – початківця «Шлях до майстерності». 

Безумовно, однією з основних складових неперервної освіти педагога є курси підвищення кваліфікації на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради, НАПН ДВНЗ, «Університет менеджменту освіти» (Київ), Центральний інститут  післядипломної педагогічної освіти (Біла Церква).

В училищі розроблено та затверджено положення «Про стажування педагогічних працівників», розроблено графік проходження стажування. Укладено договори з підприємствами про співпрацю з питань обміну передовим виробничим досвідом. Педагогічні працівники училища проходять стажування на виробничих підприємствах, де учні проходять виробничу практику. Складені індивідуальні плани стажування майстрів виробничого навчання, за результатами якого майстрам виробничого навчання підтверджуються або підвищуються встановлені кваліфікаційні розряди (протоколи засідань кваліфікаційних комісій є в наявності та оформлені відповідним чином). 
Так  у 2014-2015 курси підвищення кваліфікації пройшли  14 чоловік; 
2015-2016 - 10 чоловік;
2016-2017 – 12 чоловік;  
2017-2018 – 14 чоловік; 
2018-2019 - 12 чоловік.
Відповідність займаній посаді та кваліфікаційний рівень педагогів визначає атестаційна комісія, яка щороку організовується на основі Типового положення про атестацію педагогічних працівників. Вашій увазі результати атестації педагогів за п’ять років

Я вважаю, що це непоганий показник, з огляду на кількість педагогів-початківців, яких у нас 14: викладачів – 3 чол.; майстрів виробничого навчання – 11 чол.  Тож нам є куди рухатися і рости.

Я переконана, нагородження педагогічних працівників преміями, дипломами, почесними грамотами стимулює їх у роботі, підвищує їх творчий потенціал. У закладі працюють педагоги, які мають Почесні грамоти та подяки Міністерства освіти і науки України, Нагрудний знак «Відмінник освіти України». Зокрема за 5 років отримали Подяки Міністерства освіти і науки України – 4 чол., Почесна грамота Департаменту освіти і науки Херсонської обласної державної адміністрації – 16 чол.; Почесна грамота Управління освіти Херсонської міської ради – 4 чол., Почесна грамота Херсонської обласної державної адміністрації – 2 чол., Диплом НМЦ ПТО Херсонської області – 1 чол. Отримали щорічні одноразові стипендії (від міської та обласної рад) – 4 чол.

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Запорукою успішного існування навчального закладу є, звичайно, його високоефективне та стійке фінансово-економічне та господарське становище.
Виконання фінансово-господарської роботи забезпечено кваліфікованими, досвідченими бухгалтерами, які в своїй роботі постійно користуються положенням про облікову політику №10 від 04.01.2017р. та іншою нормативно-правовою базою, щоб уникнути фінансових порушень. 
Училище фінансується за рахунок коштів міського бюджету. За звітний період заборгованості по заробітній платі, нарахуваннях на заробітну плату, по стипендіях, по оплаті комунальних послуг немає.
Основними позабюджетними надходженнями закладу є виробнича практика,  виробнича діяльність, платне навчання за кошти юридичних та фізичних осіб, благодійні внески, гранти та дарунки.
За звітний період на 01.11.2019 поступило на рахунок 3476688,08 гривень, в тому числі на спецрахунок 1008685 гривень, благодійні внески становлять 2468003,08 гривень.
Кошти  були використані на зміцнення матеріально-технічної бази училища, згідно кошторисних призначень за такими спрямуваннями

Кошти спец фонду спрямовувалися на забезпечення життєдіяльності навчального закладу.

Протягом 2015року та станом на 01.11.2019 року навчальний заклад профінансовано на загальну суму 68 млн. 879 тис.390 грн. Основну суму видатків складають оплата праці, стипендії, продукти харчування, сплата комунальних послуг.

За рахунок бюджетних надходжень було придбано товарів та проведено оплату послуг:


Надходження від навчально-виробничої діяльності

Підготовка кваліфікованих робітників повною мірою залежить від можливості відпрацьовувати перелік навчально-виробничих робіт на уроках професійно-практичної підготовки. Так, учні груп з професії «Кравець. Закрійник», «Перукар (перукар-модельєр). Візажист», «Перукар (перукар-модельєр). Манікюрник», «Флорист», «Оператор комп’ютерного набору. Касир (в банку)», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» працюють в навчально-виробничих майстернях з обслуговування населення та заробляють кошти на матеріально-технічну базу училища. В цілому за 5 років виконано послуг на суму 433165,63 грн.
Окремо хочу відмітити роботу груп з професії «Кравець. Закрійник», які формують значну частину спецфонду. Вони виконують велику кількість замовлень різноманітного асортименту, як за індивідуальним так і маспошив: робоча форма для учнів нашого навчального закладу, робочий одяг учнів з професії «Кухар», «Продавець» «Бармен» ДНЗ ХВПКУ, кухарів ресторану «BastaPasta», санаторія «Скадовськ», верхній одяг для дорослих та дітей, військова форма, спортивний одяг, стилізований український одяг,весільні сукні, сукні для модельного агентства CetWolc, танцювальні костюми для дитячих садків №32, 64 для конкурсу «Крок до Зірок», танцювального колективу «Es - Club», великий асортимент дитячих та дорослих піжам, танцювальні костюми для учнів ЗОШ №18, прапор на сцену ЗОШ №57, шкільну форму для учнів Херсонського Таврійського ліцею мистецтва, сценарічні костюми Херсонського обласного академічного музикально-драматичного театру ім. М. Куліша вистав під назвою «Снігова Королева», «Майстер та Маргарита», «Не турбувати», костюми для Херсонського обласного краєзнавчого музею.
Так прибуток від виробничої діяльності груп з професії «Кравець. Закрійник» за 2014-2019 роки склав 283614,31 грн. А прибуток навчального закладу від виробничої практики за 2015-2019 роки склав:497102,92 грн..
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА
Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну  розміщено у двох корпусах:  перший корпус знаходиться за адресою Бериславське шосе, буд.28 -   типовий комплекс із загальною площею 14565 кв. м., в тому числі для навчальних цілей 3715кв. м., площа на одного учня – 9.3 кв. м. Це типовий комплекс на 480 місць, до складу якого входять: - чотириповерховий навчальний корпус, загальною площею 1882,2  кв. м;  -  двоповерхові  виробничі  майстерні  площею 2482,5 кв. м.; -  п’ятиповерховий  гуртожиток площею 5085,2 кв. м. проектною потужністю  на 450 місць, у якому розташована бібліотека з читальною залою та медичний пункт, кімнати для самостійної підготовки учнів і гурткової роботи; - двоповерховий  соціально – побутовий  корпус з   спортивною  та  актовою залою площею 1790,9 кв. м.
Другий корпус  розташований за адресою вул. Уварова  буд. 9 - триповерхова будівля, загальною площею 1606,7 кв. м. навчально – виробничі майстерні розташовані по вулиці  Садової  № 9-б  - загальною площею 89,4 кв. м. 
Училище має всі установчі документи на право власності земельних ділянок та будівель і споруд
Для забезпечення навчально-виробничої діяльності в училищі обладнано 18 навчальних кабінетів з предметів профтехциклу та 9 навчальних кабінетів загальноосвітньої підготовки. Виробниче навчання проводиться в 16 майстернях і 4 лабораторіях. 
Розвиток і реалізація освітніх програм потребує формування міцної матеріально-технічної бази.  

У навчальному корпусі за звітний період власними силами  були зроблені:
· ремонти  та придбано нові меблі, стенди та замінено на нові кришки парт в кабінетах історії, математики,  іноземної мови, інформатики, кабінеті спец дисциплін з професії “Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення”, зроблено косметичні ремонти в кабінеті спецдисциплін перукарської справи та української мови та літератури;
· ремонт теплопостачання з заміною радіаторів  у навчальному корпусі – замінено 80 % системи;
· ремонт системи водопостачання в місцях зального користування.
У результаті залучення вільних площ у корпусі майстерень було:
· капітально відремонтовано приміщення під навчально-практичний центр;
· навчальну майстерню з професії «Флорист», з заміною вікон та дверей на металопластикові, та придбано мультимедійний проектор;
· зроблено капітальний ремонт входу та коридору  у майстерні;
· ведуться ремонтні роботи  трьох приміщень з установкою метало пластикових дверей - у майбутньому плануються під кабінети спецдисциплін;
· замінено вікно у кімнаті майстрів виробничого навчання перукарського напрямку;
· відремонтовано кімнату загального користування з заміною сантехніки та системи каналізації;
· проведено ремонт системи теплопостачання з заміною радіаторів в корпусі майстерень; 
Було придбано:
· меблі під робочі місця для підготовки учнів з кваліфакції манікюрник 12 шт. та робоче місце майстра виробничого навчання.
· персональні комп’ютери,
· монітори,
· принтери,
· мультімедійні проектори,
· швейні машини ,
· краєомбетувальна машина,
· праски,
· парогенератор,
· робоче місце візажиста (подвійне),
· візажні стільці,
· мийка,
· водонагрівач,
· перукарські стільці, 
· перукарські візки,
· робочі місця перукарів, 
· електрична машинка для стрижки волосся,
· робоче місце манікюрника,
· голови-манекени,
· дошка магнітна,
· кондиціонер,
· холодильник,
· плазмових телевізори,
· косметика, перукарські, візажні, флористичні інструменти тощо.
У гуртожитку було:
· замінено на металопластикові 43 вікна; 
· проведено частковий ремонт електропостачання та системи теплопостачання, з заміною радіаторів;
· придбано  тюль, електроплити, сантехніка, м’який інвентар, холодильники тощо;
· відремонтовано місця загального користування з заміною сантехніки; 
· введено в експлуатацію 3 душові кімнати на поверхах. 
Капітально відремонтовано місце загального користування у приміщені бухгалтерії з заміною вікна, дверей, сантехніки та каналізації.
ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ПРОФІЛАКТИКА ТРАВМАТИЗМУ
Важливою складовою діяльності навчального закладу є організація роботи служби охорони праці. У нашому училищі вона здійснюється на основі законів України та інших нормативно-правових актів.
Всі учні працівники проходять медогляд.
В училищі діє Положення про 3х-ступеневий контроль стану охорони праці, за яким двічі на рік комісія,згідно наказу директора, перевіряє стан охорони праці в майстернях, кабінетах, лабораторіях, гуртожитку, після чого складається акт перевірки.
На початку нового навчального року складаються два акти:
· акт перевірки готовності училища до навчального року;
· акти-дозволи навчальних приміщень для проведення теоретичних занять та виробничого навчання.
Щороку  проводиться тиждень з охорони праці,в рамках якого учнів беруть участь у конкурсі плакатів, тестуванні  на виявлення кращого знавця з охорони праці, класних годинах, бесідах, конкурсах творчих робіт.
Маємо і проблеми, які необхідно вирішити, наприклад,  потребує капітальної заміни  електромережі у гуртожитку, навчальному корпусі, майстернях, установка автоматизованої пожежної сигналізації у гуртожитку.  
ДОТРИМАННЯ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ
Між адміністрацією училища і профспілковим комітетом укладено колективний договір, який сприяє захисту соціально-економічних прав працівників, я договір зареєстрований Виконкомом Дніпровської райради  за номером  75 від 24.11.2009р.та виконується в повному обсязі.
 Відповідно до умов колективного договору протягом 2014-2019 року:
· щорічні основні відпустки використовуються всіма працівниками в повному обсязі;
· надавалися додаткові відпустки жінкам, що мають 2 і більше дітей віком до 15 років;
· працівникам встановлювалися доплати і надбавки до посадового окладу відповідно до положень;
· розроблені комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам.
Всі досягнення училища стали можливими завдяки чудовому колективу працівників та їх професіоналізму.
Позитивний імідж училища  - це не лише добрі слова на його адресу, але і стійка наповнюваність груп, залучення батьків, розвиток соціального партнерства та цілком конкретні матеріальні інвестиції. Саме тому, головною метою формування іміджу - є успішність та ефективність роботи педагогічного колективу, а результатом має стати загальний розвиток та  конкурентоспроможність нашого навчального закладу в сучасному освітньому просторі.
Директор ДНЗ «ХВПУСД»                                                         Т.В.Огданець 


